



Rekreacija v KS Stara Ljubljana

O uspehih na vseh področjih delovanja KS Stara Ljubljana, mnogokrat slišimo.

Zelo malo pa smo slišali o telesni kulturi v KS Stara Ljubljana kot družbeni pojav in kot gibanje v naši samoupravni socialistični družbi, ki je še posebno pomembno, ker je usmerjeno k človeku, delavcu in občanu, k njegovim potrebam in interesom na vseh področjih življenja in dela.

Ze na začetku si je zadala širšo nalogo, da bi z množičnimi akcijami in športno rekreativnimi tekmovanji navdušila čim širši krog krajanov. Zato je komisija najprej izdelala akcijski plan za obdobje 1979-1983, program športne rekreacije za leto 1979 in finančni načrt programa za leto 1979. Ker pa se je komisija za športno rekreacijo zavedala, da nekatere kategorije občanov (predšolski otroci, gospodinjice, osebni proizvajalci, upokojenci) niso vključeni v vzgojnoizobraževalne ustanove, pa tudi ne v delovne organizacije, jim je komisija posvetila še posebno pozornost, istočasno pa ni pozabila na zaposlene, ki jim dajejo vse možnosti za vključevanje v športno-rekreativne tokove. To pa so dosegli z željami krajanov in tesni povezavi komisije za športno rekreacijo z aktivom ZSMS, organizacijo ZB in DPM.

Prva skrb so bili predšolski otroci. V ta namen in počastitev leta otroka je komisija za športno rekreacijo preko ZTKO Ljubljana Center priskrbel del finančnih sredstev za izgradnjo otroškega igrišča na Osojah, ki naj bi imel širši pomen. Otroško igrišče pa ne bo namenjeno samo najmlajšim krajanom – saj bo igrišče izdelano tako, da ga bodo uporabljali tudi ostali krajanji za košar-

ko, rokomet in odbojko. Izdelano bo v obliki parka s sprehajalnimi stezami, nasadi dreves in klopmi za počivanje starejših krajanov.

Druga akcija pa je bila za starejše in mlajše krajanje pod nazivom »200 ur plavanja«. Tako so se lahko vsi zainteresirani krajanji udeležili plavanja v zaprtem bazenu Tivoli.

Tretja akcija pa je bila za vse krajanje »100 ur« razgibalnih vaj v Zlatem klubu Tivoli.

Četrta akcija pa je bila organizirana TRIMSKO športna rekreacija v malem nogometu, namiznem tenisu, košarki in razgibalnih orodnih vajah v športni dvorani Študentskega naselja; trikrat tedensko po dve uri.

S temi štirimi akcijami, ki so odlično uspele pa se komisija za športno rekreacijo pri svetu KS Stara Ljubljana kljub uspehu in številni vsestranski udeležbi krajanov ni zadovoljila. Njihovo delovanje je bilo usmerjeno naprej v množičnosti z namenom, da počastijo letošnje jubileje.

V ta namen so organizirana naslednja tekmovanja in pohodi:

1. Moška ekipa krajanov Stara Ljubljana se je udeležila TRIM občinskega tekmovanja v kegljanju za leto 1979, (17., 24., 31. 3. in 7. aprila 1979)

2. Ekipa starejših krajanov se je udeležila na nivoju SRS šahovskega tekmovanja za pokal maršala Tita – 1979, (2. in 14. 4. 1979)

3. Komisija za športno rekreacijo je organizirala za starejše in mlajše krajanje, aktivne ZSMS, šole in delovne organizacije, ki delujejo na območju KS Stara Ljubljana šahovski turnir, ki je istočasno turnir za naslov šahovskega prvaka KS Stara Ljubljana. Turnir je pomagala pripraviti tudi ZTKO Ljubljana Center in je v počastitev 87. rojstnega dne TITA

in v spomin na revolucionarja Borisa Kidriča (16. 4. 1979)

4. Komisija za športno rekreacijo organizira krajane preko organizacij združenega dela v katerih so zaposleni in delujejo na območju KS – da se v čim večjem številu udeležijo pohoda okoli okupirane Ljubljane.

5. V počastitev praznika osvoboditve Ljubljane je bil organiziran izbirni tekmovalni turnir v namiznem tenisu, malem nogometu, šahu in streljanju. Izbirni turnir je imel tudi ta namen, da se določijo najboljši člani ekip za tekmovanja s pobrateno KS Mlinše – Kolovrat. (14., 15. in 16. 5. 1979)

To pa še ni vse:

18. 5. 1979 se je ekipa mlajših krajanov udeležila v pobrateni KS Mlinše-Kolovrat namiznoteniškega turnirja,

19. 5. 1979 se je ekipa ZB udeležila strelskega tekmovanja v pobrateni KS Mlinše-Kolovrat, nato pa v okviru KS Stara Ljubljana orientacijskega pohoda na Zasavsko goro.

Druga ekipa starejših krajanov pa se je udeležila v pobrateni KS Mlinše-Kolovrat šahovskega hitropoteznega turnirja.

25. 5. 1979 pionirji KS Stara Ljubljana so tekmovali v različnih športnih panogah v KS Mlinše-Kolovrat in s tem skupno praznovali dan mladosti.

od 23. do 27. maja

Mladi nogometaši KS Stara Ljubljana pa se udeležujejo tudi TRIM tekmovanja v malem nogometu za leto 1979, ki ga je organizirala ZTKO Ljubljana Center.

Resnično lahko trdimo, da je komisija za športno rekreacijo v KS Stara Ljubljana v šestih mesecih njenega delovanja vložila veliko naporov za planiranje in izvajanje športne rekreacije.

Janez Krajnc



Zeleni vlak

Novi super vlak, ki od nedavna povezuje Maribor in Ljubljano dvakrat dnevno, je že našel svoje mesto v naših vsakdanjih prometnih težavah. V dobrih dveh urah prevozi razdaljo med Mariborom in Ljubljano, je udobnejši od vseh doslej znanih vlakov na naših progah. Iz Ljubljane v Maribor odpelje vsak dan ob 8.25 in 15.10, iz Maribora pa odpelje ob 6.00 in 11.50.

Vozovnica stane 90 dinarjev, povratna pa 16 dinarjev.

M. Pirjevec

ŠŠD SO ZAKLJUČILA TEKMOVANJA

Tekmovanje za najbolj samoupravno organizirano ŠŠD v naši občini, je zaključeno. Zveza telesnokulturnih organizacij, ki je bila pobudnik tega tekmovanja ima podatke komisije, ki je tekmovanje ocenila. Kot smo že poročali se je k tekmovanju prijavilo vseh sedem ŠŠD v naši občini.

Iz poročila komisije navajam nekaj podrobnosti: vseh učencev od 5. do 8. razreda je bilo v tem šolskem letu 2487. Od tega je bilo vključenih v ŠŠD 1873 učencev. Delali so v 54 krožkih in 86 sekcijah. To delo je vodilo 80 strokovnih delavcev. ŠŠD so iz lastnih vrst, izšolala 158 učencev, ki znajo voditi zapisnike tekem, meriti čas, soditi tekmovanja ali kako drugače pomagati pri organizaciji športne prireditve.

Komisija je ocenjevala tudi organizacijsko plat življenja in dela ŠŠD in ne le športnih dosežkov. Tako je še s posebnim poudarkom ocenila izvajanje določil samoupravnega vodenja in odločanja in to v sodobnih pogojih delegatskega sistema. Ugotovila je, koliko so učenci samoupravno vodili in potrjevali letne programe dela, statut in poslovnik o delu skupščine ŠŠD. Samoupravno so odločali o tekmovanjih v različnih športnih panogah, manifestativnih akcijah, delu v krožkih in sekcijah. O vsem tem in še o čem so vodili evidenco, ponekod pa celo kroniko dela ŠŠD.

Iz ocene komisije, ki je ocenjevala delo v ŠŠD in letošnje tekmovanje s pomočjo točkovnega sistema je razvidno, da so bili najuspešnejši člani ŠŠD osnovne šole Majde Vrhovnik, ki so zbrali 382 točk. Dokaj, po rezultatih tekmovanja, enakovredno, so se kosala naslednja ŠŠD: Ledina, Prule, Jože Potrč in Tone Tomšič. Nekoliko slabša so bila ŠŠD na osnovni šoli Toneta Čufarja in Prežihovega Voranca, ki sta s precejšnjim zaostankom zasedla dva poslednja mesta. ZTKO meni, da bo ugotovitev prednosti takega dela, ki nudi neslutene možnosti animacije učencev s pomočjo samoupravnega načina vodenja dela ŠŠD in delegatskim načinom povezovanja članov ŠŠD, prinesla v prihodnjem letu še več veselja do dela.

ZTKO ugotavlja, da je v tem šolskem letu, ko smo uvedli to tekmovanje, porasla množičnost članstva ŠŠD, število krožkov in še posebej, število šolskih prvenstev v različnih športih in vse to v organizaciji in izvedbi članov ŠŠD in njihovih samoupravnih organov. Na šolah, ki so pravilno zastavile delo, je čutiti nov polet in voljo do dela, kar nam da upati, da gledamo na bodočnost dela ŠŠD optimistično.

IO ZTKO je pripravil praktične nagrade in priznanja najuspešnejšim ŠŠD. Prihodnje leto se bo tekmovanje nadaljevalo in upamo, da bodo tudi nedelavna ŠŠD izkoristila svoje možnosti in zmoglosti. Takrat, upamo, bo razlika med prvimi petimi in zadnjima dvema, nekoliko manjša.

B. Z.

križanka dogovorov – križanka dogovorov

VRSTA DRAMSKEGA DIALOGA	GLASBENA PRAVLJICA S. PROKOFJEVA	OKUSNA MORSKA RIBA	M. IME	KRAJ PRI OPATJI	KAZALNI ZAJEMEK	LITERAT KRISTAN	BOLGARSKA LUKA
ZORUŽITEV							
FINA ZGANA GLINA							
OOISEJEV OTOK					BROM		
REDKO ŽIME				DEPARTMA V FRANCIJI			
TALISOVA ORANŽADA			ITALIJANSKA LUKA OB JADRANU	ORIENTALSKI PRAŠEK ZA LAŠE RISTO SAVIN			
MILANO		MOSTIČEK PODROČJE KANA				AFRIŠKA ANTILOPA	MUČENEC
POBIRALEC NAROČNINE							
SNOV				POPIVANJE			
NAELEKTRENI ATOMI				HOKEIST OLIMPIJE			
JUGOSLOVAN LUDSKA ARMADA			DRŽAVA V AFRIKI				
URADNI SPIS			OSEBA IZ BIBLIJE				